
 

 

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ ΤΗΝ ΑΜΕΣΗ ΚΑΙ ΠΛΗΡΗ ΠΛΗΡΩΜΗ ΤΩΝ 
ΔΕΔΟΥΛΕΥΜΕΝΩΝ ΜΑΣ ΣΤΑ ΚΛΙΜΑΚΙΑ ΣΥΝΤΑΞΕΩΝ 

Μετά από την πολύμηνη καθυστέρηση για την πληρωμή των κλιμακίων με τα διάφορα 

εμπόδια που σαν εργαζόμενοι συναντήσαμε, είτε με το θέμα του ΦΕΚ, είτε με 

διάφορες άλλες  «εντολές» και «οδηγίες» για  κόφτες σε γραμματείες συντάξεων (που 

μετά από πιέσεις του Συνδικάτου ανακλήθηκαν), φτάσαμε στο τέλος του 2024 χωρίς 

να υπάρχει ακόμη ένα  σαφές και οριστικό σχέδιο πληρωμών των κλιμακίων. 

Συσκέψεις επί συσκέψεων διοίκησης με υπηρεσιακούς παράγοντες επιχειρούν να 

επιλύσουν στο παραπέντε σωρεία προβλημάτων, που θα έπρεπε να έχουν επιλυθεί 

καιρό τώρα. 

 Ένα πράγμα όμως θέλουμε να καταστήσουμε σαφές προς κάθε κατεύθυνση: την 

προχειρότητα, την έλλειψη οργάνωσης και προγραμματισμού της Διοίκησης του 

ΕΦΚΑ δεν θα επιτρέψουμε να την πληρώσουν οι εργαζόμενοι του οργανισμού.  Δεν 

θα επιτρέψουμε να μην πληρωθούν οι συνάδελφοί μας τα δεδουλευμένα τους και 

θα κάνουμε όποιες ενέργειες χρειαστεί,  κινηματικές και  νομικές, για την 

διασφάλισή τους.   

Και με τις πληρωμές των κλιμακίων για το έτος 2023 η Διοίκηση του ΕΦΚΑ θα 

διαπιστώσει πόσο λάθος έκανε που δεν υιοθέτησε την πρόταση της ομοσπονδίας 

και των συλλόγων για να δοθεί ένα ποσό κλιμακίων σε όλους τους εργαζόμενους 

και ένα επιπλέον μεγαλύτερο ποσό στους εισηγητές για τις επιδόσεις τους. 

Η πολιτική ηγεσία και η διοίκηση  να είναι βέβαιοι  πως οι εργαζόμενοι στον ΕΦΚΑ δεν 

σκοπεύουμε να περιοριστούμε στα καλά τους λόγια και στις ευχαριστίες  τους για την 

υπερπροσπάθεια που καθημερινά καταβάλλουμε.  Απαιτούμε τα καλά λόγια να 

συνοδεύονται και από  πρακτική ανταμοιβή. Και τέτοια ανταμοιβή δεν είναι, ούτε  ο 

αποκλεισμός συναδέλφων από τα κλιμάκια, ούτε η διατήρηση του αποκλεισμού από 

την κινητικότητα και των εκπροσώπων μας από τα πειθαρχικά συμβούλια, ούτε η 

διατήρηση της διάταξης για ιδιώτες στις θέσεις Γενικών και Διευθυντών. Δίκαιη 

ανταμοιβή αποτελούν, οι γενναίες αυξήσεις στους μισθούς μας και η επαναφορά των 

δώρων, η έγκαιρη και σε όλους τους εργαζόμενους καταβολή των κλιμακίων 

συντάξεων, καθώς και η σημαντική βελτίωση στις συνθήκες εργασίας  και στα 

εργασιακά μας δικαιώματα.   

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΗΣ ΠΑΡΑΤΑΞΗΣ 


